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I. Vállalkozás bemutatása 

 

Cégünk 2009-ben alakult és azóta is folyamatosan végzi a tevékenységeit, szolgáltatásait bővíti. 

Vállalkozásunk Magyarország, Románia, és Szlovákia területén tevékenykedik, mint hivatalos Graco 

Reactor Purhab szórógép forgalmazó cég. A gépek forgalmazása mellet foglalkozunk teljes körű 

alapanyag ellátással, gépszerviz tevékenységgel is. A forgalmazási tevékenységen kívül kivitelezési 

munkákat is vállalunk. Saját gépesített technológiával rendelkezünk, saját kivitelező csapattal. Így 

vezető szerepet töltünk be a hazai poliuretán hab szigetelési kivitelezési munkák piacán. 

Vállalkozásunk az egyik legnagyobb céggé nőtte ki magát ebben az iparban. A tevékenységet 2009-

ben kezdtük el, először csak kivitelezési munkákkal, majd később hivatalos szerződött partnerévé 

váltunk a Graco BV purhab szórógép gyártó cégnek. A gépforgalmazási tevékenységünk után 

hamarosan alapanyag gyártókkal is szerződést kötöttünk, így mára átfogó szolgáltatást tudunk nyújtani 

országszerte a kivitelező partnereink számára a purhab szóró gép technológia és anyagok területén- 

település szerinti működési terület. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gépes kép,kamionos, kivitelezések 
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Főbb beszállítói partnereink: Graco BV (Graco Reactor Purhab szóró gép gyártó cég), Maris Polymers 

S.A. (világvezető poliuretán bevonat gyártó cég), Ultrapur sp. z o.o (lengyel poliuretán hab alapanyag 

gyártó cég), VIOPOL SA (görög poliuretán hab és polyurea bevonat gyártó cég). WhiteChem AKDE 

poliuretán hab és polyurea bevonat gyártó cég. 

A fejlesztésünk erre a tevékenységre irányul, ezáltal igényli a kapacitásbővítést. Jelenleg 10 fő 

munkatársunk van, akik megbízható, stabil pontjai a működésünknek és a jövőben is meg szeretnénk 

tartani ezt a létszámot, valamint növelni is fogunk, ha a vevői kereslet megköveteli. A koronavírus 

járvány a mi technológiánkat nem érintette, dinamikusan tudtunk növekedni (50% os növekedés 2020-

ról és 2021-re, nem kellett elbocsátanunk senkit és a munkaidején sem változtattunk senkinek. A fő 

tevékenységünk a poliuretán hab technológia értékesítése Magyarország területén. A poliuretán 

habokat leginkább építőipari célokra használják, de nagyon népszerű a Hollywoodi filmgyártás 

dekorációval foglalkozó üzletágban is ahol számos partnerünk van. Több híres filmdíszletben 

láthatóak az anyagjaink mint: Duna, Vaják, Dracula, Herkules Legendája, Die Hard, Terminátor, 

Rítus, Ronin, Terror, Genius, Mars, Asterix és Obenix, Hellboy, Netflix filmes díszletek, stb. több 

filmes díszletek. A fejlesztendő tevékenységünk már egy jól működő vállalkozás plusz 

szolgáltatásaiként lennének indítva. 

Cégünk saját tulajdonú teljesen tehermentes telephellyel rendelkezik. Az épületeink össze területe 

meghaladja a 2400m2 területet. A telephelyünk 11500m2 területen helyezkedik el. A telephely 

területe 24 órás kamerás felügyelettel rendelkezik. Rendelkezünk személyzeti mellékhelységekkel, 

öltözőkkel és zuhanyzókkal. A telepen rendelkezünk látogatói mellékhelységgel, ami a szállítmányozó 

cégeknek van biztosítva. A teljes területünk kerítéssel zárt. Automata kapu rendszerrel működtetet 

gépjármű beálló, valami saját fejlesztésű kártyás beléptetési rendszerük került beépítésre. 

Rendelkezünk kültéri parkoló lehetőséggel. A telepen folyamatban van saját fejlesztésű infra 

sorompós kültérivédelem.  A telephelyen megújuló energia fűtési rendszert használunk, az összes 

épületünk talajszondás geotermikus fűtési rendszerrel rendelkezik. A hulladékgyűjtést szelektíven 

végezzük. 

 

 

II. Fejlesztés bemutatása  
  

A pályázati forrás felhasználása során kettő haszongépjármű került megvásárlásra, amely a cégünk 

működéséhez elengedhetetlen, hogy a szolgáltatásainkat bővíteni tudjuk. 

A megvásárlásra kerülő haszongépjármű az alapanyagok kiszállításnál lesz cégünk számára nagyon 

fontos. Eddig szállítmányozó cég által kerültek kiszállításra az alapanyagok, ami havonta legalább 

nettó 1 200 000 kiadást jelent cégünk számára. Ez az összeg a saját expressz szállítással cégünknél tud 

maradni, valamint az expressz díjak 50%-al magasabbak is. 

Az új haszongépjárművek megvásárlása során megbízható járművek kerülnek aktiválásra a cégünknél, 

amellyel a kiszállítások pontosan, rövidebb határidőre zavartalanul tud történni. 

A támogatás segítségével további gépek (1 db bontókalapács, 1 db lapvibrátor és 1 db hidraulikus 

bontókalapács), berendezések is megvásárlásra kerültek, amelyek a kivitelezési munkálatok során az 

előkészítő illetve a befejező munkálatokhoz nyújtanak hatékony segítséget. A gépek megvásárlását 

követően a megrendelőinknek nem kell további cégek után keresgélni, hogy a szigetelési munkákhoz 

szükséges előkészítő- és befejező földmunkákat elvégeztessék, mert ehhez is rendelkezünk megfelelő 

eszközparkkal. A kivitelezések időpontjának szervezése így egyszerűbbé válik azáltal, hogy külsős 

vállalkozókra nekünk sem kell várni. 
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Master, Expres, bontókalapács, lapvibrátor, törőfej 

 

III. Emberi erőforrás 

 

A bázis évben 8 fő munkavállalóval rendelkeztünk. A munkatársak között a működési területeket 

felosztottuk, van, aki az alapanyag, van, aki a gépforgalmazás területén látja el a feladatokat a 

gyorsabb és pontosabb munkavégzés érdekében. Az alapanyag forgalmazás során figyelemmel kell 

kísérni a kollégának az általunk kivitelezésre kerülő munkákhoz szükséges anyag szükségleteket. A 

kollégákkal egyeztetni szükséges, hogy az alapanyaghiány elkerülése miatt a gyártótól megfelelő 

időpontban kerüljön elindításra a kamion. Van egy kivitelezési munkatársunk, aki a helyszíni 

felméréseket végez a szóban forgó kivitelezési munkák megkezdése előtt. Koordinálja, a 

munkafolyamatokat egyeztet az alapanyag készletekről. Kapcsolatot tart a megrendelőkkel. Vannak 
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kollégák, akik a szórási folyamatokban vesznek részt, akik magát a kivitelezési folyamatokat végzik 

el. Vannak, akik az alapanyag telephelyi átvétele során bonyolítják le a raktárból való kiadást, illetve a 

szállításban is közreműködnek. 

Cégünk alkalmaz közgazdasági, informatikai, építőipari ismeretekkel rendelkező kollégákat, amely a 

cég működése során pozitív hatással van a működésre. 

 

 


